)

oA 22 Azl A

Al
=1

®

B

=




2. oS I PT = Y0 9 HALD uf, xy o 327

(T =90° o]B.&2
= \/62——42:2\/5(cm)
(T =90° 0|22
y= V72 -22 = 3+5(cm)
xy=2V5x3V5 =30




3. oL 189 Y90 E=AB = 10cm, BC = 8¢m , AC = 6cm ©] 1
(C = 90° 1 A4z o Wsta Q. do] ¥ 59 dol&
AL

Tk BAgoltk. the F £ 2L

~-8cm-~

Ao w259 AolE xem 2 SFH
CF = xcm CE = xcm ©]1
AF = (@)em , BE = (©) cm
AD =AF ,BD =BE °|2&

AB=(Q)+ (©)=10
Lx=(©)

® G6-x @ O8-x ®es
@ BD =6cm ® BE =6cm




4. Uz 2™ a9 2717

@ 50° @ 70° ® 90° @95° © 100°

7N\
5.0ptAD ¢ 9FZro 2 /x = /ABD
AAzrg o] M Hzte] 3.719] g2 180° O] B2 sx+25°+60° =
180° .. x = 95° o|T},




al, tCAB = 15°, 5.0ptCB =
o]

== l‘jéq}*iﬁ%%o/‘ﬂ 2]
5cm & ‘Tﬂ50ptAC«]71°] 3t

@ 16cm @ 17cm
@ 18cm @ 20cm
®)25cm

Py
5:5.0ptAC = 15° : 75°

. 5.0pt@ =5HX » = 25cm

15°




o 199 W A A, B, C, D7 A
&9 9ol Y= 2x 9 ANE T
st

@ 45° @ 50° @ 55°
@Gm ® 65°

30°

LCBP = /DAP =30°
. /x=180°-90°-30°=60°




7. T2 O"oA Y - A B C D7 Y
Aol A& W, zx+ 2y + £z 9] 277

@ 150° @ 160° ® 170° @ 180° @190°

S5 ~
/x=180°— (110° + 35°) = 35°
£y =180°— (50° + Zx +35°) = 180° — (85° 4 35°) = 60°
lz=Ix+ Ly =135°+60°=95°
SLx+ Ly4 L2 =35°+60°+95° =190°




8. TS 1A PA, PB = ¥ 0 9 HAol1, /APB = 70° ¢ o,
/BCA 9] 27]=7

@ 40° @ 45° ® 50° @)55° ® 60°

APAB+ ol sz ol R
(PBA = (180° - 70°) + 2 = 55°
.. /BCA = 55°




9.

O TRolA x of 27

@ 4 @ 45 )5 @ 55 ® 6

3X10=6Xx
6x = 30

LX=09




R N
10. o2 I3Ho|A 5.0ptAP = 5.0ptBP &
0|, CB 2] Zo]& F#5tH? (AC = 8cm,

AQ = 5cm, BQ = 3cm )

P
22 2 24
® 5 om @) icm © S om
@ 5cm ® 5 om

~&B

AC:BC=AQ:BqQ

8:x=5:3
5x =24

24
. X= —cm

5




11. A& AD 9] Zo]7} 26cm 91 ol A
AH1BC °]2 AB = 10cm, AH = 5¢cm
A off, HC 2] Zo|& F5fodz},

CD & Z'Z351H AABH ¢ AADC -2 AA E2o|th
AB:AD =AH:AC

10:26=5:AC

10 - AC = 130

AC =13cm

AAHC 7} A ZHitztgo| Bz

HC = V132 -52 = 12cm ©|th.




12.

k2 1T 2ol AB7HH 09 A&

o]al, AD // OCe]t}. /BOC = 25°
N 7N\

, 5.0ptBC = 4cm € ], 5.0ptAD 9]

AolE Fstoiet.

FHZte] 2719t 39| dol= A
H|Fsl2 2 /AOD & JLete] B
2},
(DAO ¢} /COB = E9Zte g A
Zorvg /DAO =25° 0]
AO =DO o|2&
/AOD =180°-2x25°=130°
ZAOD : £COB =5.0ptAD : 5.0ptCB o]
130°:25° = 5.0ptAD : 4

.. 5.0ptAD = %(cm)

a2




13. o2 2989 ¥ 0 oA ABLOC °|x,
AM=20cm, CM=8cm &€ o, & O 9
w180 Lol g Tatolz

| 2
[> Her: 29 cm

B \

x% = (x-8)2 4 202

x% = x% - 16x + 64 + 400
16x = 464

. x=29 (cm)




14. o5 ™A x ] dolE Fsteqfzt.

©) 37‘/§cm ) ?cm ® %/gcm
@ %cm ® 11\/gcm
2 2
— — 9
OA =9(cm), OM = E(cm)
92 92x3 93
= oo (3) =V = em)




15.

che 9w gol 9o 4 0
A AB, AC Atol9] A7t 21 AB
6cm, /BAC = 60° ©]t}. o] W, AABC

Hol=?

@ 4+V3cm? @ 6vV2cm? (@)9\/§ch
@ 12v2cm? ® 12V3cm?

~&B

OM = ON = AB = AC o]t}.
384, /A =60° o|BE2 RE 7] 377} 60° 2 ZAt)
matA AABC & A4 ol

AABC = %g x 62 = 93 cm? o]tk




16. o I9oA & A2 PA,PB £ 90 2 Aot A0 =2+V3em

, LAPB = 60° ¥ o, APAB 9] E#¢] Zo|=?

A

>Pp

® 12cm @18(:111 ® 36cm @ 48cm

B

® 60cm

PA = PB |22 /PAB = /PBA = 60°
OP & 94314 2ZHt2d A0AP o 25)|A

OA:AP=1: \/§:2\/§:E

. AP =6cm

wtakA AABP = Aol Bz

AABP 9] E9] ZoJi= 6 x 3 = 18(cm) ©]t}.




& AdelA Al E D, E,
ol

rr

D1 @ 15 @2 @ 2.5 3 3

~EB ,
BD=BE, CE=CF o|2&
AD + AF = (AB + BD) + (AC + CF)

= (AB + BE) + (AC + CE)

=AB + (BE + CE) + AC

=7+5+6=18
J%ﬂKB:KFﬂEEKﬁzwx%:Q

~BD=AD-AB=9-7=2




A 4cm B

@ 1lcm @12cm @ 13cm @ 14cm ® 15cm

A 4 cm B\
4Icm
S
O \\
9c‘m
1
. TScm\ ,'b

% B oA CD o W& $=412] g H =t 54
AB=BT,DC=CT

CH=5cm, BC=BT+CT = 13cm
~BH= V132 -52 = 12( cm)
~AD=BH=12cm




19. thg 2ol 9 0 & 47

ABC 9] yH 4otk BC = F
12cm, AC = 5ecm ©]1 /C =

90° 4 wf, HHH O & ¥25<] B D
Ael=? TT-agem--m T
@ 0.5cm @ 1lcm ® 1.5cm
@®)2cm ® 2.5cm

oODCE = ZAMS, 99 ¥k2 52 x 2 5H4,
AE=AF=5-x

BD=BF =12-x

JAB=17-2x---@

AABC |4 AB2 = BC? + CA?

AB2 =122 4 5% = 169

~AB=13(-AB>0) ---@

@, @°fl 9Jaf 13 =17 - 2x

Tx=2




20.

thg 2T 2ol 9 0 7 A
% ABCD of sty ok A
E, F, G, H & &l AD =
6cm, BC =9cm, CD = 7cm ¥
AB 9] Ao|& Foteiet,

AB +DC = AD +BC ©|22 AB + 7 = 6 + 9 o]t} watA
AB = 8(cm) o]t}




N

o

CD = 4cm ¢ ¥ O o tho
_ 7~ N\

5.0ptCD = 5.0ptBD %

@ 5em @ 6cm ® 7cm @SCHI

B

. CD = AO = BO = 4cm
ut2kA BEZ] 0] 4cm 0] B2 |52 8cm ©| Tt

® 10cm
AB //TD, 5.0ptCD = 5.0ptBD o|B.&
/CDO = /DOB =a (C}iz—]{) 2} 51
/COD = /DOB = x
b ACOD = H|ZHe] 37]7F m= Zro ma Hakzig o),




22. oL I PQEF QD 0, O 9 FE5Ho|t}h. LCAP = 95° ¢
o, /DBP 9] 27]=9

@® 70° @ 80° (3))85° @ 90° ® 95°

(CAP = /PQD = 95°
/DBP + 95 = 180°
. /DBP = 85°




T2 283 Z2o] AB & A522 5He ¥ 0 94 LOCP = £ODP =
10°, ZAOC = 70° & uj, /DOB 9] 27|72

®3° @3 04 @4 G

B

Y C 0,P,DETH A

. .CDP = £COA = 70°

. £CDO = /DCO = 70° - 10° = 60°
£COD = 180° — 2 X 60° = 60°

.. /DOB = 180° — 70° — 60° = 50°




24. v I8 o] F A A B TuE F 90,0 ol 5 A=
a1, F dvtel M-S 742 P, Q 2Hal sHA. ZAPB = 36°, /AQB =
70° & o, /PAQ o] 715 Fstoizt

L
o

\VARR 4
0x
i

37 °

B ~
(PAB =a, /QAB = b 2} 5}

(BPQ =/PAB=a

/BQP = /QAB =b

AAPQ = WZHe] 3to] 180° o] B2

a+b+36°+a+ b+ 70° = 180° o]t}

A a + b = 37° |22 /PAQ = 37° o]t}




25. o] =4 0 o4 AC ol & 49 d-& P, OP o AdAa o
0 7} = AL D g skt .0ODC = 62° € o, ZABC ¢ 27|12
ot 2t

V

[ 2
[> Heh: 56°

B ~

OD =0C °|2&
/0CD = /0DC = 62°
- 2DOC = 180° — 62° x 2 = 56°

(ABC = %AAOC = % x 2/DOC = /DOC = 56°




26. Tt 139 gABCD oA /B=/D,BC=CD, /A : /B: /C =
2:3:40]2 ¥ 0 9 ¥tz59] Zoj7t 6em € o], AOCD 9] Yol&
“Fotod et

LR
i

/A=2x,/B=3x,/C=4x2 FH
/D = 3x

202x + 3x + 4x + 3x = 360°

12x = 360° , x=30°

(B =/D=090°°E2 AC & ¥9] 4 0 & At}
/COD = 2/CAD =2 x % X /A = 60°

(AOCD 9] Ho]) = % X 6 X 6 X sin 60°
= 9V3(cm?)




A 7

27. & o)A 5.0ptED = 5.0ptDC ©]
1, /DBC = a°, /DAB = b° & W], x
o] F2?

® a°+b° @ 180-a®
(3)180 - b° @ 90 +a°
® 90 +b°

R VY
5.0ptED = 5.0ptDC ©|2& /EAD = /DBC = a° °] 1
WA S ABCE ol ZEAB =a°+b°
QHH, /EAB 9] tiZ} /BCE = 180° - (a° + b°) ©|tt.
kA /x = /DBC+/BCE = a°+180°—(a°+b°) = 180°-b°
L x=180-b"




28. The 2P| AC = 9 0 9 2=20]x BP = ¢ 0 9 FAlolth,
BD = AB °|1, /DBC = 28° ¥ 1], /CBP &] 327|& £5}oiet,

\VARR 4
0
it

31 °

/ABD = 90° — 28° = 62°

(BAD = /BDA = %(180" - 62°) = 59°
LCBP = /DBP - 28° = /BAD - 28° = 31°




29. tg YA x 9] g2 kit




30.

oS 24 AB = F ¥ 35 ¢, P =Y 0 9 & CD ¢
A0 9 & EF 9 wHolth. PE = 5¢m , PF = 12cm , PC = 15cm
A of, PD 9] Zdol& Fs}oft.

<
cF
> G cm
> & 4cm

~&B

A 0N APxPB=PCxPD---O
A O 4 APxPB=PExPF ---O
@, ©°llA PC xPD = PE x PF
15xPD=5x12 .. PD =4(cm)




31.

oh& 1ol A PTo] ¥e] H4e]a, O
0’ 9] A15elth. 00 9] dol& Fstolet.

n

vV V¥
0
i
©

B

PAxPB=PCxPDo|BE&
8xPB = 7x (7+9)°lth,
8x (20A +8) =7 x 16
. OA=3
. OT=0A=3
E, Q9 OoH PT = 7x 16 = 1120] 22
APTD o] A
DT = VPD - PT°

= V162 — 112 = 120]t}.
E}E}/ﬂﬁ:%ﬁzwlﬂi

00'=0T+O'T=3+6=90°]t}.




32. thS 23} ol Al 7] Yol AR -ty T HA [, m S FE
Aol 7 90, 07 o ¥ix5o] dol7h 247} 3, 10 & o, o O
o] gol& Fstolet.

>
> ®e: 307

”

N OB 10‘r-0 10-r
O, / E

A B -3 C

the 7oA ¥ O o] HkR2 9] Zlo]= ,_3 ola} 51 0O =
3+r,0D=r-3

0’0" =104+r, O'E=10—-r

olu] AODO’ P A0'EQ” (AATR-S) o|22

00’ : O'D =0’0” : O”E
B3+r):(r-3)=(10+r):(10-r)

(r=3)x (10+1) = (10-1) x (3+7),

2r2 = 60, r2 = 30

g r—\/%(“r>0)

w4 0’ 9 YolE (V30)2 x 7 = 307 ©]tt.




33. WAES] Zolrts o el YHSHE BAzPe Holg o

> E
>

O?L‘

o128

~&B

o 193 22 o,

AOAB+=
/OAB = /AOB = 45°¢l 2| Z}o]

ol
rE

webq AB = OB = vgf 519, meta
2ha a2l 2jaA

B (0]
A7k olct.

A G O] & ;é ]T‘:—S\/_x8x/§:128°]"4'.

ER A B
L x=4v2
BAFZFR ) o W) Polk 4V2x 2 = 8 VZOlBE




34. o2 OPF} Zo] ACE XNEC2 5= Y 0+ A4 13 4 B oA
ek A Aol HAd 1o W™ 49 72 D 2t skl AD = 2,
AC =3¢ ", BC ¢ do]E Fatojet.

> g
> EE V3

~&B

HZxH ABE 1°9

L/ABC = 90°
E, AT} Po| o] FL Zke] 4 he] of5to]
/ABD = /ACB

o]E 2 AACBC AABD (AA T2)
AC:AB=AB:AD A
AB =ACxAD=3x2=6 . AB= 6

. BC= /32— (V6)2= 3




N N\
35. o2 1A 5.0ptAM = 5.0ptBM ©]
E,M_C:6cm,C_D: 12cm Y U—H,m
o] ol
D 6v2cm @6\/§cm
® 7V2cm @ 7v3cm
® 8v2cm

AB— ~
5.0ptAM = 5.0ptBM ©| 2.2 /ADM = /BAM

. AM 2 aACD 9] 9|3 ¢e] HA

AM’ = CM x DM = 6 x (6 + 12) = 108

. AM =6 \/§cm




